
[TYPE THE DOCUMENT TITLE]EU careers logo 

 

 

Shaping Europe together 

Utvářejme Evropu společně 

 

EU hledá odborníky v oboru zemědělských věd  

Jste odborníky v oblasti udržitelného zemědělství a rozvoje venkova? Chtěli byste zahájit 

mezinárodní kariéru v multikulturním a různorodém týmu? Pak by vás mohla zajímat tato 

pracovní příležitost. 

Evropská komise (EK) hledá odborníky s praxí v oblasti udržitelného zemědělství a rozvoje 

venkova. Přijatí úředníci (třída AD 6) budou pracovat především na Generálním ředitelství Evropské 

komise pro zemědělství a rozvoj venkova (GŘ AGRI) v Bruselu.  

K vašim hlavním úkolům bude patřit tvorba politik a nových právních předpisů, provádění a správa 

stávajících právních předpisů a programů, provádění ekonomických analýz a poskytování politických 

výhledů. Rovněž budete sjednávat a/nebo sledovat obchodní dohody, podílet se na hodnocení 

výsledků a evropské přidané hodnoty opatření v gesci GŘ AGRI a zastupovat GŘ AGRI v pracovních 

skupinách Komise, výborech EU, orgánech EU i v mezinárodních organizacích a fórech. 

Chcete-li podat přihlášku, musíte být držitelem vysokoškolského diplomu v oboru zemědělských věd 

s délkou trvání studia alespoň tří let a následně mít minimálně tříletou odbornou praxi v tomto 

oboru (udržitelné zemědělství, rozvoj venkova, lesnictví, udržitelné přírodní zdroje, zemědělská 

ekonomika, zemědělské trhy a obchod). Přihlásit se můžete také v případě, že máte vysokoškolské 

vzdělání v délce nejméně tří let v libovolném oboru, po němž následovalo nejméně šest let odborné 

praxe v tomto oboru. 

Dále musíte být občanem EU a mít důkladnou znalost jednoho z 24 jazyků EU a uspokojivou znalost 

angličtiny nebo francouzštiny.  

EU jakožto zaměstnavatel nabízí profesionální prostředí s obrovským množstvím příležitostí ke 

vzdělávání, prohlubování dovedností a rozvoji kariéry. V orgánech EU působí multikulturní, 

mezinárodní a různorodé týmy, které společně pracují ve prospěch 450 milionů občanů v EU i mimo 

ni. Respekt ke kulturní rozmanitosti a prosazování rovných příležitostí přitom patří k základním 

principům EU. O politice rovných příležitostí úřadu EPSO se více dozvíte na této stránce.  

Podrobné informace o požadované kvalifikaci a podmínkách účasti, průběhu výběrového řízení a 

způsobu podávání přihlášek naleznete na internetových stránkách agriculture.eu-careers.eu. 

Přihlášku lze podat od 4. února do 9. března 2021, 12:00 hodin (poledne) bruselského času. 
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EU Careers můžete sledovat na Facebooku, Twitteru, LinkedIn, YouTube a Instagramu. 
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